

## 市政府任免一批工作人员

涉及市政府多个部门

本报5月7日讯(记者 宋珊珊) 7日,记者获悉,青岛市政府下发通知,任免一批工作人员,涉及市政府多个部门。原任青岛市社会劳动保险事业办公室、青岛市国家机关事业单位社会保险事业办公室、青岛市城乡居民社会养老保险工作办公室、青岛市医疗保险管理中心职务,随机调整自然免除。

### 附:相关任免名单

根据市政府下发的《关于张斌等工作人员任免职务的通知》,任命:

张斌为青岛市粮食局局长;  
仇维宏为青岛市地震局局长;  
覃川为青岛职业技术学院院长;  
王春芳为青岛市住房公积金管理中心(青岛市住房资金管理中心)主任;  
黄润华为青岛市重大建设项目稽查处特派员(正局级);  
耿成亮为青岛市社会保险事业局局长;  
夏昌胜为青岛市人民政府国有资产监督管理委员会副主任(正局级,列李德利之后);  
徐守国为青岛市发展和改革委员会副主任;陈卫东为青岛市监察局派驻第四监察室副主任;  
杜维平为青岛市人口和计划生育委员会副主任(列林兆乐之后);  
唐存礼为青岛市环境保护局副局长(列王再清之后);  
章群为青岛市环境保护局副局长;  
贾福宁为青岛市地铁工程建设指挥部办公室主任(主持工作);  
陈恒明为青岛市社会保险事业局副局长。

免去:

刘建军的青岛市人民政府副秘书长、青岛市地铁工程建设指挥部办公室主任职务;  
王汝华的青岛市人民政府副秘书长职务;  
于成璞的青岛市人民政府副秘书长职务;  
李刚的青岛市人民政府副秘书长职务;  
黄润华的青岛市粮食局局长职务;  
李振涛的青岛市地震局局长职务;  
史志健的青岛职业技术学院院长职务;  
刘永林的青岛市住房公积金管理中心(青岛市住房资金管理中心)主任职务;  
韩修坤的青岛市监察局派驻第二监察室主任职务;  
张元仁的青岛市监察局派驻第三监察室主任职务;  
许桂香的青岛市监察局派驻第二监察室副主任职务;  
高青的青岛市监察局派驻第四监察室副主任职务;  
徐守国的青岛市监察局派驻第四监察室副主任职务;  
赵波的青岛市监察局派驻第四监察室副主任职务;  
陈卫东的青岛市城乡建设委员会副主任职务;  
贾福宁的青岛市城乡建设委员会副主任职务;  
孙念梅的青岛市农业委员会副主任职务;  
鹿英的青岛市畜牧兽医局副局长职务;  
楼伟列的青岛市商务局副局长职务;  
陈吉瑶的青岛市文化广电新闻出版局副局长职务;  
唐存礼的青岛市人口和计划生育委员会副主任职务;  
王军的青岛市环境保护局总工程师职务;  
董新春的青岛市环境监察支队支队长职务;  
魏文选的青岛市民族事务局副局长、青岛市宗教事务局副局长职务;  
娄官连的青岛市旅游局副局长职务;  
张广鸿的青岛市人民政府国有资产监督管理委员会副主任职务;  
张剑的青岛市国内经济合作办公室副主任职务;  
毕星海的青岛市人民政府台湾事务办公室副主任职务;  
崔德志的青岛市文化市场行政执法局副局长职务;  
刘芳的青岛市机关事务管理局副局长职务;  
武风宽的青岛市供销合作社联合社理事会副主任职务;  
王春芳的青岛市工商行政管理局副局长职务;  
刘鹏照的青岛经济技术开发区管理委员会副主任职务;  
张斌的青岛高新技术产业开发区管理委员会副主任职务;  
仇维宏的青岛出口加工区管理委员会副主任职务;  
章群的青岛市重大建设项目稽查处特派员职务;  
张志勤的青岛市民间组织管理局局长职务;  
李陆军的青岛市全民普法依法治理领导小组办公室专职副主任职务;  
董立勤的青岛市人才交流服务中心主任职务。

# 甲状腺病高发， 都是碘盐惹的祸？

医生称，得甲状腺病诱因很多，  
可根据习惯选择碘盐或无碘盐

文/片 本报记者 李晓闻



近年来，岛城甲状腺病患者不断增多，由于担心补碘过量，有的市民已经倾向于食用无碘盐。医生分析，甲状腺病诱因很多，不能单纯归咎于补碘过量，不过，常食海鲜的市民可根据饮食习惯，适当摄取无碘盐。



青岛一家超市售卖的无碘盐。

## 现象>>甲状腺病患者逐年增多

7日，记者从岛城各大医院了解到，青岛甲状腺病患者有增多的趋势，这种状况一直在持续。海慈医院内分泌科副主任白春英介绍，大概是从三四年前开始，到医院就诊的甲状腺病患者开始明显增多，该院内分泌科原本一天只接诊两三名甲状腺病患者，现在一天要接诊几十名，

甲状腺病患者有时能占到门诊量的三成之多。而青医附院、市立医院等医院的内分泌科接诊的甲状腺病患者也有所增加，主要包括甲亢、甲状腺功能减退症和甲状腺结节等。

白春英说，甲状腺疾病不单纯是一种因素造成的，它主要与自身免疫有关，此外还与家族遗传、环境污染、生活压力、个人情绪等有关，不能单纯地认为是补碘过量所致。“现在大家健康意识和医院的检查技术都提高了，以前患者发现脖子粗了才到医院检查，现在不少人在常规体检中发现一点问题就来医院就诊，我觉得这也是甲状腺病患者增多的一个原因。”白春英说。

## 探访>>无碘盐岛城渐受宠

尽管目前还无法证实岛城甲状腺病高发是否与碘的过度摄入有关，但已经有市民开始担心补碘过量，倾向于选择无碘盐。

记者在岛城各大超市都看到了在售的无碘盐，包装正面有“未加碘”字样，背面也有“适宜范围：不适宜补碘的人群”的说明。住世客超市食品课孙晓燕说，无碘盐虽

然只有一种，却卖得非常好，有的顾客特地来问有没有无碘盐。贵州路利群超市销售人员称，专门来买无碘盐顾客里，有的是家中有甲状腺病患者，有的则是听从医生或朋友的建议来买，目前超市卖得最好的仍然是普通碘盐，而无碘盐的销量也不错。

“不少人存在一种误区，认为

甲状腺病要么是缺碘引起，要么是补碘过量造成。这两种情况确实容易导致甲状腺病，但这只是一部分诱因，甲状腺病主要和患者自身免疫力有关，市民不能想当然地认为自己不需要吃碘盐了，对一个正常人来说，每天摄入碘几十到几百微克都是安全的。”海慈医院医生解释说。

## 建议>>吃无碘盐要根据个人情况

前不久，国家新碘盐标准开始实施，青岛也根据全省标准，将食盐中碘含量的范围由每公斤35毫克调整为20-30毫克。专家认为，在这个标准下正常摄入碘盐一般不会造成补碘过量，不过常食海鲜的青岛居民可以适

当吃点无碘盐。青医附院的一位不愿透露姓名的医生认为，青岛人并不缺乏碘，吃碘盐应该有所控制。

白春英认为，选择食盐应根据个人生活习惯。在青岛，有些市民特别喜欢吃海带、紫菜一类

含碘量高的食物，有的市民平时还吃一些补充微量元素的保健品，其中可能也含有碘，这部分人如果再刻意补碘就显得没必要了。市民可以结合自身的饮食习惯，适当摄取无碘盐，但不要盲目跟风。

## 志愿清垃圾



6日，在第三海水浴场，中国狮子会青岛育德服务队近50名志愿者在清理沙滩中的垃圾，其中不少家长带着孩子一起来清理。服务队致力于公益事业，经常组织成员为社会献爱心。  
本报记者 杨宁 摄影报道